
Úvodní slovo – Hana Chybíková, místostarostka Modřic
(Chrám sv. Gotharda Modřice, neděle 9. ledna 2022 od 16 hod)

Vážení posluchači,

   po loňské odmlce jsme se rozhodli uspořádat tradiční vánoční
koncert – zpívaní u jesliček, byť s jistými omezeními, které vyžaduje
epidemická situace v souvislosti se stále probíhajícím koronavirem.

  Vedla  nás  k tomu  touha  zazpívat  a  zahrát  pro  potěchu  vám
a udělat i sobě radost v končící vánoční době.

  Zpívání  u  jesliček  zahájil  na  varhany Vojtěch Janský skladbou
Trumpet Voluntary od Johna Stanlyho.

   Pastorelu in D Jana Jakuba Ryby zahraje soubor muzikantů ve
složení Milan Obdržálek, Anna Slaná – housle, Adéla Sigmundová,
Eva Dokoupilová, Dagmar Bradová – klarinety, Jiří Brada – fagot.

Smíšený pěvecký sbor města Modřice pod vedením Jaromíra 
Gamby zazpívá : 
   - Aby nás Pán Bůh miloval
   - Před tebou Pane
   - Nova radist stala (ukrajinská vánoční)
   - Co se stalo přihodilo
   - Přišlo jsi k nám jezulátko

Následovat budou části České mše vánoční Jana Jakuba Ryby:
   Kyrie, Gloria, Graduale, Credo.
   Sólisté jsou Michal Kopal j.h., Jan Mareček a Marie Říhová,
   na varhany doprovází David Sedlář j.h.

   Proč jsme si vybrali právě Českou mši vánoční?
Zapojili jsme se totiž do projektu „Rybovka pro Banát“



  Měl to být charitativní projekt několika mladých lidí, kterým není
lhostejný  osud  našich  krajanů,  žijících  v Rumunsku.  Bohužel
pandemie koronaviru tento nápad překazila. 

   Jak  všichni  víme  Česká  mše  vánoční  Jana  Jakuba  Ryby  je
nedílnou  součástí  českých  Vánoc  –  hraje  se  v  rozmanitých
prostorách,  od Rudolfina,  přes zapadlé vesnické kostelíky,  až po
halu hlavního nádraží v Praze. V rumunském Banátu, kde žijí stovky
českých krajanů, však Rybovka doposud nezazněla. 

  Čeští  usedlíci  v  Banátu  se  po  generace  živili  zejména
zemědělstvím,  nicméně  postupně  se  jejich  primárním  zdrojem
obživy  stal  cestovní  ruch.  Ten  však  v  sezoně  minulé  a  letošní
drasticky poznamenala pandemie koronaviru. Uvedení České mše
vánoční  do  oblasti  Banátu  by  s sebou  přineslo  nejen  příležitost
k výdělku pro místní, ale i zážitek kulturní a zejména pak duchovní. 

   Jediné  provedení  celé  mše  i  s orchestrem tvořeným mladými
nadšenci, většinou absolventy ZUŠ z různých míst naší republiky,
převážně studující  nebo pracující  v Brně se podařilo na zahájení
Vánočních trhů v Brně na nám Svobody 26.12.2021 těsně před jejich
uzavřením.  Byl  to  benefiční  koncert  na  podporu  Oblastní  charity
Hodonín,  která  dlouhodobě  poskytuje  v Banátu  pomoc  místním
občanům. V Banátu jsme měli být od.2.1. do 8.1.

   Podrobněji se můžete o celé akci dozvědět v článku, který vyšel
v Modřickém Zpravodaji č. 12/2021. 

   Pokud byste chtěli přispět dobrovolným vstupným, letos můžete
pomoci 3 králové sbírce – pokladnička je na stolku u vstupu, tak
jako tradiční cukry.

   Na závěr koncertu se k nám přidejte a zazpívejme si Narodil se
Kristus Pán.


